

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

21 квітня 2011 р. у приміщенні Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбулися Загальні збори Національної академії наук України. У роботі зборів узяли участь Голова Верховної Ради України академік НАН України **В.М. Литвин**, Секретар Ради національної безпеки і оборони України **Р.В. Богатирьова**, голова Державного агентства України з питань науки, інновацій та інформатизації України академік НАН України **В.П. Семиноженко**, представники органів державного управління, наукової громадськості та засобів масової інформації, іноземні гості.

Відкриваючи засідання, президент НАН України академік НАН України **Б.Є. Патон** підкреслив, що сесія річних Загальних зборів Національної академії наук відбувається в дуже важливий і відповідальний для нашої держави час. Створення надійних передумов і, насамперед, наукове забезпечення динамічних соціально-економічних, технологічних, політичних та культурних перетворень, спрямованих на модернізацію країни і поліпшення якості життя наших громадян, є найголовнішим завданням сьогодні. Зважаючи на це, необхідно не лише обговорити діяльність Академії у звітний період, але й визначити першочергові завдання щодо підвищення її ролі у вирішенні актуальних завдань розвитку України. Поза увагою сьогоднішнього зібрання, яке проходить одночасно з відзначенням 25-ї річниці Чорнобильської катастрофи, не можуть залишитися й уроки Чорнобиля, наукове забезпечення подолання наслідків цієї страшної аварії.

Учасники зборів вшанували пам'ять померлих за час, що минув після останньої сесії, академіків НАН України **Я.Д. Ісаєвича, Є.О. Куліша, В.В. Скопенка, О.О. Коржа, В.І. Грищенко, А.В. Скорохода, М.О. Лозинського, С.М. Конюхова**; членів-кореспондентів НАН України **В.І. Терешина, В.В. Скопечького, І.М. Мельникової, О.Я. Савченка, І.В. Комісарова, В.Є. Новицького**.

З і звітною доповіддю «Підсумки діяльності Національної академії наук України в 2010 році та основні напрями її роботи в сучасних умовах» виступив президент НАН України академік НАН України **Б.Є. Патон**. Із промовою виступив Голова Верховної Ради України академік НАН України **В.М. Литвин**.

В обговоренні Звіту про діяльність НАН України, доповіді президента НАН України взяли участь академіки НАН України **Л.І. Анатичук, В.Г. Бар'яхтар, А.Ф. Булат, В.М. Ворона, Л.В. Губерський, Г.В. Єльська, Б.І. Олійник, Я.С. Яцків**, президент НААН України академік



У президії Загальних зборів

НААН **М.Д. Безуглий**, президент НАМН України академік НАМН України **А.В. Сердюк**, член-кореспондент НАН України **О.Л. Перевозчикова**, голова Центрального комітету профспілки працівників НАН України **А.І. Широков**. Їхні виступи були присвячені актуальним питанням розвитку пріоритетних напрямів наукових досліджень і розробок, участі вчених у розв'язанні найважливіших загальнодержавних проблем, актуальним питанням функціонування наукової сфери, співпраці з галузевими академіями наук і освітніми закладами.

За результатами обговорення було прийнято постанову Загальних зборів НАН України «Про затвердження Звіту про діяльність НАН України у 2010 році та заходи щодо реалізації пропозицій і зауважень, висловлених на Загальних зборах НАН України».

Відбулося вручення Золотої медалі ім. В.І. Вернадського НАН України академіку НАН України М.П. Лисиці та почесному директору Інституту фізики твердого тіла імені Макса Планка професору Мануелю Кардоні, дипломів лауреатам премій імені видатних учених України.

**Н**асамкінець президент НАН України **Б.Є. Патон** підбив підсумки засідання. Він зазначив, що відбулося дуже серйозне і корисне обговорення. І можна зробити висновок, що установи Академії плідно працюють та отримують результати високого наукового рівня. Водночас було окреслено чимало проблем, як у житті НАН України, так і в цілому в науковій сфері нашої держави. Безперечно, подолання існуючих негараздів вимагає більшої уваги до науки з боку держави, нових підходів у проведенні ефективної науково-технічної та інноваційної політики. Але великою мірою ефективність науки залежить і від самих учених, від їхньої ініціативи і, головне, наполегливої праці.

**Б.Є. Патон** наголосив, що перед Академією стоять винятково важливі завдання. Це, насамперед, ефективне виконання її головного статутного обов'язку — розвитку і координації фундаментальних досліджень. Потрібно суттєво розширити інноваційну діяльність, поглибити роботу з підготовки науково обґрунтованих пропозицій, спрямованих на розв'язання найбільш значущих для нашої держави соціально-економічних та науково-технічних проблем.

Дуже важливо зберегти провідні наукові школи Академії, не розгубити їхній науковий і кадровий потенціал, забезпечити поповнення творчих колективів талановитою науковою молоддю, підвищити соціальний захист учених. Необхідно докласти зусиль для поліпшення матеріально-технічного та інформаційного забезпечення досліджень.

Від імені всіх присутніх **Б.Є. Патон** щиро подякував Київському національному університету імені Тараса Шевченка та Інституту міжнародних відносин, які вже традиційно приймають учасників Загальних зборів НАН України.



На сесії Загальних зборів